

韩美将军演 航母不参加

27日在韩国西部海域举行,意在向朝鲜传递遏制信息

新华社首尔9月24日电(记者 班威)韩国和美国24日宣布,因热带风暴“玛瑙”推迟举行的韩美反潜联合军事演习将于本月27日至10月1日在韩国西部海域举行。

韩国军队联合参谋本部和韩美联合司令部当天表示,韩国海军将出动4艘韩国型驱逐舰以及海上巡逻机、潜艇等,美军将派遣“宙斯盾”号和“菲茨杰拉德”号驱逐舰、“胜利”号水声监听船,以及核动

力潜艇、海上巡逻机等参加演习。美国的“乔治·华盛顿”号航母将不会参加演习。

韩美表示,演习的目的是为了向朝鲜传递遏制信息,全面提高联合反潜作战能力和韩美协同作战能力。

演习将会集中演练敌军舰艇入侵时的应对战术和应对程序等。韩国军队联合参谋本部有关人士说,参加此次演习的人数规模约为1700人。

这是“天安”号事件后,韩美举行的第二次反潜联合军事演习。韩美7月下旬宣布,作为对“天安”号事件的应对措施,将举行一系列联合军演。7月底,两国在东部海域(日本海)举行名为“不屈意志”的大规模联合军演。8月5日至9日,韩国军队于朝鲜半岛西部领海内单独举行了反潜军事演习。8月16日,韩美两国开始在韩国境内举行名为“乙支自由卫士”的联合军演。

朝鲜方面对韩美在朝鲜半岛东部和西部海域接连举行军演进行了谴责,认为韩美“热衷于战争阴谋达到了疯狂的地步”。朝鲜方面说,韩美军演是针对朝鲜的“全面战争演习”和“核战争演习”,朝鲜军民将采取“最严厉的军事应对措施”。

此前,中方曾多次表示,坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动。

菲律宾强拆贫民窟 引发警民大冲突



本报综合消息 当地时间9月23日,菲律宾首都马尼拉卫星城市奎松,爆发了由暴力拆除贫民窟而引起的大型警民冲突。

当天,数百名贫民窟居民向防暴警察、城市发展委员会官员以及国家住房管理局下属的拆迁小组扔掷石块和瓦砾,最终拆迁小组一方寡不敌众,败下阵来。

马尼拉的各条主干道随后发生了规模较大的抗议活动,抗议人群大声咆哮,引来路人驻足观看。

此前,奎松市市政府和开发商阿亚拉集团计划将马尼拉以北的这片贫民窟改造成以马卡蒂商业区为蓝本的CBD(中央商务区),要拆除的住房涉及居民共2000多人。

照片显示,拆迁人员正在向贫民窟的居民扔石子。(钟欣)

加成功研发人力扑翼机

机翼能上下扑动,达·芬奇梦想成现实



“雪鸟”腾空飞行。

本报综合消息 能像鸟儿一样在天空飞翔是人类自古以来的梦想。早在1485年,达·芬奇就在草图上画出了扑翼机——一款机翼能像蝴蝶翅膀那样上下扑动的飞行器。而在525年后,这个梦想终于变成了现实。据英国《每日邮报》9月24日报道,加拿大科学家日前研制出全球首架由人力驱动、通过扑动机翼实现连续飞行的航空器。

这款名叫“雪鸟”的扑翼机今年8月在加拿大安大略省的五大湖滑翔俱乐部成功完成首次处女航。其发明团队负责人、多伦多大学宇航研究院动力学博士生托德·里克特驾驶它,以平均25.6公里的时速在空中飞行了19.3秒,飞行距离达到了145米。

据悉,“雪鸟”105英尺(约32米)的翼展接近波音737大型客机,但其94磅(约合42.6公

斤)的重量跟后者相比要轻得多。飞机由飞行员在驾驶舱里蹬车轮提供动力,跟车轮连在一起的滑轮和绳索会带动机翼上下扑腾,产生向上向前的动力。

“它的发明意味着人类一个从古时就有的飞行梦终于变成了现实。”里克特兴奋地说。

他表示,“雪鸟”代表着一种“高效、可信、健康和环保的

交通方式”。“尽管这种需要依靠人力的飞行器也许不是公共交通的实现方法,但它将启发其他人通过自己的体能和创造力来追求各自的飞行梦。”

国际航空联合会的官员在现场见证了“雪鸟”创造历史的时刻,该机构预计在今年10月确定里克特团队创造的这项世界纪录。

据《中国日报》

斯威士兰司法部长 被捉奸在床夹层



本报综合消息 据英国《每日邮报》、《每日电讯报》24日报道,媒体上个月爆出了非洲斯威士兰王国的第12王妃姆斯瓦蒂·诺桑多·杜贝竟背着丈夫姆斯瓦蒂三世,和司法部长诺杜米索·马姆巴私通偷情的传闻,日前,马姆巴被当场“捉奸在床”的照片终于曝光,并在互联网上疯狂流传,证实了他和斯威士兰第12王妃的偷情传闻并非捏造。

照片显示,斯威士兰警方突袭了马姆巴和杜贝王妃幽会的皇家别墅宾馆,将杜贝王妃房间中的一张双人床掀了个底朝天,只见马姆巴竟藏身在床床下的夹层里,被警方当场抓了个现行!(爱尔)

齐鲁晚报棋院秋季班九月份招生啦!

欢迎您的孩子来学棋 情趣高雅 开发智力 提高素质 促进学习

- 棋院本部 / 经十路18122号大众日报社院内综合楼二楼
 - 国际象棋班(可招班) 每周六下午 14:00—17:00
 - 中国象棋班(可招班) 每周六上午 9:00—12:00
 - 中国象棋提高班(可招班) 每周六下午 13:30—15:00
 - 中国象棋提高班 / 每周六、周日开课上午 9:00—11:00
 - 中国象棋段位提高班 / 电话: 13959083322 国际象棋段位提高班 / 电话: 13969114400
 - 电话: (围棋) 86689112 82625170 (国际象棋、中国象棋) 86689112
- 棋院少儿图书馆培训基地 / 济南市经三路五纬路52号(市图书馆西侧四楼)
 - 国际象棋启蒙班(可招班) 每周六上午 8:00—11:30
 - 国际象棋提高班(可招班) 每周日下午 14:30—17:00
 - 国际象棋提高班(可招班) 每周日上午 9:00—11:30
 - 电话: 83181518 82625170

- 棋院省妇女儿童活动中心培训基地 / 济南经二路111号(原八一医院)
 - 国际象棋启蒙班(可招班) 每周日下午 13:30—15:00
 - 国际象棋提高班(可招班) 每周日下午 15:30—18:45
 - 围棋提高班(可招班) 每周日上午 8:30—10:00
 - 中国象棋提高班(可招班) 每周六上午 10:10—11:40
 - 电话: 053151234 52665432 82625170
- 棋院泰安培训基地 / 泰安市岱宗路市中区棋院院内 200米
 - 围棋、国际象棋、中国象棋年招生 电话: 0538 6365967

新型公益活动

家长明智的选择,让我们教会您的孩子下棋,给他们一把开启未来的钥匙。